
Datafolha - Popularidade - Governo Dilma Rousseff

Data Ótimo/Bom Regular Ruim/Péssimo Não sabe/Não respondeu

25-26.nov.2015 10 22 67 1
4-5.ago.2015 8 20 71 1
9-10.abr.2015 13 27 60 1
16-17.fev.2015 13 24 62 1
3-5.fev.2015 23 33 44 1

2-3.dez.2014 42 33 24 1

22.out.2014 42 37 20 1

20.out.2014 42 37 20 1

14-15.out.2014 40 38 21 1

8-9.out.2014 39 38 22 1

1º-2.out.2014 39 36 23 2

29-30.set.2014 39 37 23 1

25-26.set.2014 37 39 22 1

17-18.set.2014 37 38 24 2

8-9.set.2014 36 38 24 1

1º-3.set.2014 36 38 24 1

28-29.ago.2014 35 39 26 1
14-15.ago.2014 38 38 23 1
15-16.jul.2014 32 38 29 1
1º-2.jul.2014 35 38 26 1
3-5.jun.2014 33 38 28 1
7-8.mai.2014 35 38 26 1
2-3.abr.2014 36 39 25 1
19-20.fev.2014 41 37 21 1
28-29.nov.2013 41 40 17 1
11.out.2013 38 42 19 1
7-9.ago.2013 36 42 22 1
27-28.jun.2013 30 43 25 1
6-7.jun.2013 57 33 9 1
20-21.mar.2013 65 27 7 1
13.dez.2012 62 30 7 1
9.ago.2012 62 30 7 1
18-19.abr.2012 64 29 5 1
18-19.jan.2012 59 33 6 2
2-5.ago.2011 48 39 11 3
9-10.jun.2011 49 38 10 3
15-16.mar.2011 47 34 7 12
17-19.nov.2010* 73 16 6 5

Fonte: Datafolha

* expectativa sobre o governo Dilma antes da posse, realizada em 1°.jan.2011.
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Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo ótimo, bom, 
regular, ruim ou péssimo? (respostas em %)


